
                                       RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Sekolah   : SMAS Muhammadiyah Curup 

Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam 

Kelas/Semester : XI / Ganjil 

Materi Pokok  : Iman Kepada Kitab-Kitab Allah Swt 

Waktu    : 135 Menit 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat: 

• Memahami makna Iman kepada kitab-kitab Allah Swt 

• Memahami dalil naqli tentang Iman kepada kitab-kitab Allah Swt 

• Mampu menjelaskan ciri-ciri orang yang beriman kepada kitab-kitab Allah Swt 

• Mampu menjelaskan tentang hikmah beriman  kepada kitab-kitab Allah Swt 

 

B. Media/alat, Bahan dan Sumber Belajar 

• Media : kertas karton berwarna berbentuk daun waru dan lembar penilaian 

• Alat/Bahan : Spidol, papan tulis, isolasi 

• Sumber Belajar : Buku Pendidikan Agama Islam Siswa Kelas XI, Kemendikbud, Tahun 

2016 

 

C. Langkah-Langkah Pembelajaran 

1. Pendahuluan ( 15 Menit) 

a. Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai 

pembelajaran, memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin. 

b. Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan 

pengalaman peserta didik dengan materi/tema/kegiatan sebelumnya serta 

mengajukan pertanyaan untuk mengingat dan menghubungkan dengan materi yang 

akan dipelajari. 

c. Menyampaikan motivasi tentang apa yang dapat diperoleh (tujuan & manfaat) 

dengan mempelajari materi iman kepada kitab-kitab Allah. 

d. Menjelaskan hal-hal yang akan dipelajari, kompetensi yang akan dicapai, serta 



metode belajar yang akan di tempuh. 

 

2. Kegiatan Inti (105 Menit) 

a. Kegiatan Literasi 

Peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk melihat, mengamati, membaca 

materi sekaligus mampu memahami materi yang dibaca. 

 

b. Critical Thinking 

Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin hal yang 

belum dipahami, dimulai dari pertanyaan faktual sampai ke pertanyaan yang 

bersifat hipotetik. Pertanyaan ini harus tetap berkaitan dengan materi iman kepada 

kitab Allah. 

 

c. Collaboration 

Peserta didik dibentuk dalam empat kelompok untuk mendiskusikan, 

mengumpulkan informasi, mempresentasikan ulang, dan saling bertukar informasi 

mengenai materi iman kepada kitab Allah. 

 

d. Communication 

Peserta didik mempresentasikan hasil kerja kelompok atau individu secara klasikal, 

mengemukakan 

pendapat atas presentasi yang dilakukan kemudian ditanggapi kembali oleh 

kelompok atau individu yang mempresentasikan 

 

e. Creativity 

Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah dipelajari 

terkait materi iman kepada kitab Allah. 

 

 

3. Penutup (10 Menit) 

a. Peserta didik membuat rangkuman/simpulan pelajaran tentang hal-hal penting yang 



muncul dalam diskusi yang baru dilakukan. 

b. Peserta didik membuat rangkuman/simpulan pelajaran tentang hal-hal penting yang 

muncul dalam diskusi yang baru dilakukan. 

 

D. Penilaian Hasil Pembelajaran 

1. Penilaian Skala Sikap 

2. Penilaian Diskusi 

 

E. Tugas : 

Membuat laporan singkat tentang implementasi pengamalan iman kepada kitab-kitab Allah 

Swt dalam kehidupan keluarga. 

 

 

 

 

Curup, 01 Juli 2021 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah  Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

 

Yuniwati, S.Ag  Yuniwati, S.Ag 

NBM : 883235  NBM : 883235 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



LAMPIRAN : 

LEMBAR PENILAIAN SIKAP 

Kelas  : XI (Sebelas)  

Hari/tanggal : Kamis, 

Materi pokok : Beriman kepada kitab-kitab Allah Swt 
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1 Andika Saputra         

2 Predi Pratama         

3 Desi Ananta Putri         

4 Imelda Yanti         

5 Sarmila         

6 Nuri Mayang Sari         

7 Rukaya         

8 Mardiyansyah         

9 Arliansyah         

10 Ria Novita Sari         

11 Tiara Auliya         

12 Winarti         

13 M. Izza Rivaldo         

14 Jessa Dimitri         

15 Agung Febriasyah         

16 Tri Intan          

17 M. Farhan         

 



LEMBAR PENILAIAN PRESENTASI KELOMPOK 

Kelas  : XI (Sebelas)  

Hari/tanggal : Kamis, 

Materi pokok : Beriman kepada kitab-kitab Allah Swt 

 

No 

 

Nama Kelompok 

Kelengkapan Materi Format          Kemampuan Presentasi Total Skor Nilai 

Akhir 

4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1   

1 Kelompok 1               

2 Kelompok 2               

3 Kelompok 3               

4 Kelompok 4               

 

Nilai Akhir  = Skor Siwa 

          Skor Maksimal  X 100  = Nilai Akhir 

 

 

Mengetahui      Rejang Lebong, 01 Juli 2021 

Kepala Sekolah      Guru PAI 

 

 

 

Yuniwati, S.Ag      Yuniwati, S.Ag 

NBM : 883235      NBM : 883235 


